

入党申请书

敬爱的党组织：

我自愿申请加入中国共产党，坚决拥护党的纲领、遵守党的章程，用心完成党组织所委派的任务，积极参加党组织的各项活动，认真做好每一件事。在中共十九大胜利召开、中国特色社会主义新时代到来之际，作为一名有理想、有抱负的浙大青年应有所为，为祖国与社会做出应有的贡献，为人民做出应有的服务，为实现中华民族伟大复兴而作出努力。所以我怀着崇高的敬意，渴望加入共产党，以更好地实现自我价值。

历史充分证明，中国共产党是一个伟大、光荣、正确的党。它是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表中国最广大人民的根本利益。

在中国特色社会主义新时代，中国共产党以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导思想，以实现共产主义为最高纲领，以全心全意为人民服务为根本宗旨，为新中国的前进起着强有力的领导作用。

中国共产党坚持一切从实际出发，理论联系实际，实事求是，在实践中检验和发展真理，领导和团结全国各族人民，以经济建设为中心，坚持四项基本原则，坚持改革开放，自力更生，艰苦创业，坚持为把我国建设成为富强、民主、文明、和谐的社会主义现代化强国而奋斗，路线明确而鲜明。

习主席在中共十九大报告中指出，既要全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标，又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程，向第二个百年奋斗目标进军，这无疑是十分振奋人心的。

我们所有人都可以看到，不管是从抗战到解放，还是从新中国成立到改革开放，再到今天的中国昂首于世界，中国共产党都发挥了强有力的领导作用。党的领导方针与政策，经过不断改进与发展，变得更加正确、完善，指引着我们前进、前进、再前进，变强、变强，再变强。

应当肯定地说，只有共产党才能领导各族人民建设有中国特色的社会主义，只有共产党才能令中国实现统一强大、繁荣富强、国泰民安。因此，我始终对党充满崇高的敬意与向往。

我来自金华磐安，高中毕业于东阳中学。从初一开始，我便在学校的指引下，加入了中国共青团，成为了共青团的一员。初中时期，学校里的团组织活动并不多，当时我们学校也没有团支书这一职务，机缘巧合下，身为副班长的我，承担了团支书的职责，完成校团委布置的任务，并为同学们介绍入团流程。高中时期，我担任团支书，在团委的指示下，积极开展团建工作，为我班的班团建设贡献了力量，为我班争取了一次优秀团支部的荣誉。担任团支书期间，我努力完成自己的本职工作，协同其

①标题，居中写；

②称谓，即申请人对党组织的称呼，可以是“党支部”、“党委”、“党组织”等。标题下第一行，顶格写，后面加冒号。

③正文。

首先要明确表明自己的入党愿望。这里有一点必须注意：只能写“要求”或“申请”加入中国共产党，而不能写“志”。

④正文第二部分要写自己对党的性质、作用、地位、历史等方面的认识。

⑤正文第三部分要联系实际谈自己对党的认识，反映自己的真实思想，切忌脱离自己的思想实际，抄书抄报，空谈一般化理论。

⑥正文第四部分写自己的成长经历和思想、工作、学习、作风等方面的情况以及自己的优缺点和自己今后的努力方向。这部分应尽量联系一些具体情况来写，不要空空洞洞。

他班干部一起管理好班级，并会为同学们提供适当的帮助，为班级营造了和谐温馨的氛围。所以我觉得我有经验与能力为将来工作提供支持。

升入大学以来，从学习环境、文化程度上都进入了我人生的一个新起点，从思想上我对自己也有了更进一步的要求，即争取早日加入到党组织中来。为了规范自己的行为，指正思想的航向，我争取做到以下几点：

一、思想上严格要求自己，在平时多学习党的理论知识，时刻与党中央保持一致，用一名党员的标准来要求自己，争取做到身未入党思想先入党。

二、努力学习文化知识，对于所学的每一科都一丝不苟，严肃对待，努力钻研，争取每一科都达到“优”，为以后走上工作岗位打下坚实的基础。

三、积极参加校、系、班的各项活动，不论从组织到参加上，都尽量发挥自己的特长，兼顾校、系、班的利益，真正起到先锋模范作用。

四、在平时的日常生活中，时刻保持与同学的良好关系，热心主动地帮助有困难的同学，同时要求自己朴素、节俭，继承发扬党的优良传统。

我将努力做到以上四点，并随时向身边的优秀同学看齐，向优秀党员看齐，始终以党员的高标准来衡量自己的一言一行。如果自己有幸成为一名党员，那将是我最大的荣幸，我将时刻牢记党员的责任，遵守党的纪律，严守党的秘密，认真履行党员的权利和义务，争做一名优秀党员。

如果因为自己还存在某些不足暂时不能加入到党组织中来，我也不会气馁，我会更加严格要求自己，争取早日成为一名党员。

请党组织在实践中考验我！

此致

敬礼！

申请人：XXX
20XX年X月X日

⑦正文第五部分写对待入党的态度、决心，以及如何以实际行动争取早日加入党组织。

⑧结尾。一般可写“请党组织在实践中考验我”，或“请党组织看我的实际行动”等作为结束。正文写完之后，加上“此致、敬礼”等用语，亦可不

⑨署名和日期。在正文下一行的后半行签上申请人的姓名(或盖章)，在姓名下面注明写入党申请书的日期，即公历的年、月、日。尤其要注意的是日期